

2024 CURTIN STUDENT GUILD ELECTION SCRUTINEER APPROVAL FORM

Version 2024.v1

In accordance with clause 45 of the Student Guild (Election and Referenda) Regulations 2018

Scrutineer Details

Surname		
Given names		
Mobile	Email	
I consent to act in the position of scrutineer and in accordance with the requirements of Student Guild (Election and Referenda) Regulations 2018.		
I agree that I may attend the counting of votes and that I:		
a) will not obstruct the counting of the votes;		
 may question the formality of a vote, but ultimately must accept the Returning Officer's decision as to whether the vote is formal or informal, as stated in regulation 41(4); 		
c) will not touch any voting material, including devices, data, and discarded or valid ballots papers;		
d) will not attempt to defraud or influence the counting of the votes;		
e) shall report any suspected fraudulent activity of other scrutineers to the Returning Officer; and		
 f) may be removed at any time by the Returning Officer if I breach any of these conditions or if my behaviour is considered to be inappropriate by the Returning Officer. 		
I agree to a copy of this form being provided to Guild staff for record keeping purposes.		
Signature of Scrutineer		Date / / 2024
Approver Details		
In my capacity as:		
☐ A candidate; or		
☐ A Group Agent; or		
☐ Guild President		
I authorise the above person to scrutinize the counting of votes in accordance with clause 45(1).		
Name of approver		
Signature of approver		Date / / 2024
Approval of Scrutineer Forms will be accepted from 10:00 am on Monday 12 August 2024 and must be lodged:		
with the Returning Officer in person; or		
by delivering to Guild Reception; or		
 posted to the Curtin Student Guild, Building 106F, Curtin University, Kent Street, BENTLEY 		
and received no later than the close of polls 4:00 pm on Thursday 19 September 2024.		
and received no later than	n the close of polls 4:00 pm on Thursc	day 19 September 2024.